

# Znojmo má dalšího mistra Evropy - cyklistu Lubomíra Nováka

Kromě vynikajících výsledků posádky dračích lodí v Číně, zisku titulu absolutního mistra Evropy Eduarda Lišky v bojovém umění taekwon-do, úspěšného tažení ligo-vých hokejistů, fotbalistů, volejbalistů či ještě nedávno plavců, se může město Znojmo pochlubit dalším pozoruhodným výsledkem stálice cyklistického nebe - veterána Lubomíra Nováka.

Ten se věnuje hlavně závodům na silnici, kterých absolvoval ve svém životě již nepočítaně. Hned je třeba jedním dechem dodat, že i velice úspěšně - ve své věkové kategorii končí většinou na medailových pozicích. V cíli dává „na frak“ dost často i soupeřům o mnoho let mladším, což svědčí o jeho dlouhodobě vysoce kvalitní výkonnosti. Jeho nejčerstvějším „majstrštykem“ bylo červnové ME Masters pořádané letos naposledy v České republice, konkrétně ve Žďáru nad Sázavou a okolí. Zahájeno bylo časovkou jednotlivců, a ty má příkladný bojovník a zároveň i cyklistický gentleman Lubomír Novák docela rád. Trať časovky byla poněkud netypická, měřila necelých 20 km a vedla zvláštním terénem se dvěma obrátkami. Pro znalce zeměpisu - jelo se z Nového Veselí přes Břeží nad Oslavou do Bohdalova, odtud zpět přes Břeží ke druhé obrátce ve vesnici Kotlasy a z ní stejnou cestou do místa startu v Novém Veselí. **Docela romantická trasa dokonale prověřila síly všech účastníků a nejvíce jich v kategorii M8 měl právě Lubomír Novák, kterému se konečně podařilo po dvou bronzových a jedné stříbrné medaili z minulých ročníků vybojovat zlato.**

Získal tak titul **MISTR EVROPY 2012 v této disciplíně.**

Druhým zástupcem Cyklo klubu Kučera Znojmo byl **Alois Bulín**. Ten se držel také statečně a v kategorii M6



V plném tempu na trati časovky.

skončil na velmi pěkném sedmém místě. Časovka se jela ve čtvrtek, v sobotu následoval závod jednotlivců na opravdu těžkém kopcovitém okruhu ze Žďáru n.S. přes Skleně - Tři Studně - Vlachovice - Nové Město na Moravě - Žďár n.S. a měřil přes 27 kilometrů. Alois Bulín nestartoval,

novopečený mistr Evropy z časovky Lubomír Novák musel tento okruh zvládnout dvakrát. Cyklistický chléb se lámal ve druhém kole v dlouhém osmikilometrovém stoupání na Tři Studně, kdy po sérii nástupů odjela tříčlenná skupinka jezdců - Ital Maccioccu, Rakušan Schalk a Lu-

bomír Novák. Svůj náskok si zmíněné trio udrželo až do cíle a ještě cca 150 metrů před cílem to pro našeho Nováka vypadalo i na další zlato. **Jenže v poslední prudké zatáčce přišlo malé zaváhání a ze zlatého snu zbyl „jenom“ bronz.** Shrnuto a podtrženo - titul mistra Evropy v časovce, bronzová medaile ze silničního závodu a k tomu ještě předcházející **titul mistr České republiky v časovce**, to je přímo skvělá Nováková bilance pro tento rok.

## GRATULUJEME!

Další pořadající země ME Masters má být Itálie, která hodlá uspořádat závody na Sicílii, což je pro nás přece jen poněkud hůře dostupná destinace. **Na otázku, co kavalíra českých silnic Lubomír Nováka čeká v nejbližších dnech, nám odpověděl:** „V současné době se téměř každý víkend účastním závodů seriálu Extraligy Masters, který se skládá z 23 závodů v průběhu sezony. Mimo to se připravuji na světové mistrovství Masters, které se bude konat koncem srpna v St. Johannu v Rakousku.“ **Pro ještě ucelenější představu o kvalitách cyklisty-veterána Nováka se hoď připomenout i jeho některé jiné starty resp. úspěchy.** Formu před ME ladil na závodě Extraligy Master v Seleticích u Nymburka. Na mírně zvlněném okruhu 3x15 km dlouhém bylo přes kilometr dlouhé táhlé stoupání do cíle a jedinému zástupci CKK Znojmo Novákovy se dařilo. Svůj únik asi 2 km před cílem dotáhl až do vítězného konce a týden před ME si tak ověřil dobrou formu. Další týden absolvoval v pořadí 14. závod Extraligy Masters ve Slatiňanech u Chrudimi (3x17 km). Hned po startu začal nenápadně odjíždět Josef Burg z Prahy a než to ostatní prokoukli, bylo pozdě. „Přestože jsem se snažil Burgra sjet a celý závod jsem prakticky odtáhl, už se to nepodařilo,



Mistr Evropy Lubomír Novák s trofejemi.

vedlo to jen k roztrhání balíku. Odjeli jsme ještě ve třech, ale v cílovém stoupání mi už pak chyběly síly. Svou kategorii jsem sice vyhrál, ale celkově z toho bylo jen čtvrté místo.“ **konstatoval Luboš Novák.**

Následovala dvojice domácích závodů v Hodonicích - sobotní vyhraná časovka a nedělní zmoklý silniční závod - a pak pokračovala ELM první vrcholem sezony - mistrovstvím ČR v časovce jednotlivců v Sokolově. **Téměř stovka závodníků,**

klasická trať 18 km, dobrý povrch a až na vítr dobré počasí. Slušných podmínek borci CK Kučera Znojmo Bulín s Novákem náležitě využili. Alois Bulín v kategorii C (50-59 let) dojel šestý a obhájce loňského titulu Lubomír Novák kategorií D (60-69 let) opět vyhrál. Jeho vítězný čas byl šestým nejlepším časem v absolutním pořadí, čímž jen získá mistrovského titulu Lubomír Novák potvrdil. text a 2 x foto: -stlba-



## MISTROVSTVÍ EVROPY NÁRODŮ - NOTTINGHAM 2012

Jen týden po návratu posledních závodníků z úspěšného světového šampionátu dračích lodí v Číně, kde Znojmo vybojovalo historické zlaté medaile, míří závodníci posádky Draci Znojmo na další vrchol této sezony.

Tentokrát čistě v dresu České republiky na Mistrovství národů v Anglii.

V National Watersports Centre, Nottingham, Velká Británie se v termínu 27.-29.7. uskuteční Mistrov-

ství Evropy národních posádek dračích lodí.

V dresu České republiky budou v hlavní kategorii Premier Mix na trati 2km reprezentovat Světoví šampioni z Hong-Kongu Draci Znojmo. Na dalších tratích 200 m a 500 m bude znojemský výběr dle potřeby doplněn o další reprezentanty z České republiky.

V Anglii bude startovat i znojemská juniorská posádka v kategorii Junior 18 MIX (12 chlapců-8 dívek).

Další znojemští závodníci pak budou startovat jednotlivě ve veteránských kategoriích. Draci Znojmo odletají do Anglie ve středu 25.7. v 12h z brněnského letiště.

Juniorská posádka odjíždí autobusem také ve středu, ale v 10h od hotelu Dukla ve Znojmě.

„Čerství“ mistři světa Draci Znojmo, kteří budou reprezentovat svou vlast v hlavní kategorii na ME 2012 v Nottinghamu:

Tereza Popová, Jan Klímek, Petr Štěrbá, Michal Hájek, Jan Šalamoun, Lucie Kotoučová, Oľina Hrušková, Monika Menyjárová, Dana Štěrbová, Miroslav Pop, Alena Vaškových, Hana Nováková, Václav Vala, Oto Rohovský, Ivo Skřenek, Radka Hellingerová, Jaroslav Hellinger, Libor Šulák, Martin Plšek, Zuzana Divišová. text a foto mistrů světa:

DRACI ZNOJMO

## Modrá stuha Vranovské přehrady

Naše druhá letní regata proběhla ve dnech 21. - 22. července. Byl jí 11 ročník Excalibur City Modré stuhly Vranovské přehrady. Účast byla ovlivněna skutečností, že je doba letních dovolených, takže mnozí z našich členů byli s rodinami mimo domov. I tak se sešlo devět posádek, které v sobotu v poledne vypluly na první rozjížděku. Vítr jachtařům nepřál, ale přesto všechny lodě propluly cílem. Jako první proplula cílem jachta AHOJ s posádkou Alfred Jeřábek, Věra Nováková. Součástí Modré stuhly - závodu o nejrychlejší plachetnici našeho jachtklubu - byl i společenský večer v areálu jachtklubu. O občerstvení se tradičně postarali Marta, Helenka a Luboš. Zpívalo se při kytarách, ochutnávala se dobrá znojemská vína. K dobré náladě přispělo i promítání video filmů z minulých závodů.

### CELKOVÉ VÝSLEDKY:

1- Ahoj / Alfred Jeřábek, Věra Nováková, 2- Veronica / Petr Kuča, Staněk Karel, 3- My Lady / Karel Bula, Fiala Jaromír, 4- Sirius / Jan Pátý jun., Jan Pátý, 5- Polárka / Michal Svitok, Petr Fic, 6- Maxus 24 / Karel Rynda, Lenka Ryndová, 7- Malibu / Petr Karšulín, Pavel Karšulín st., 8- Hunter / Petr Zeman, Antonín Hadroušek, 9- Astra / Emil Svoboda, Alois Hnilo. **Nejrychlejší plachetnici jachtklubu Vranovská přehrada, se tedy stává kajutová plachetnice AHOJ ( Maxus 28), s posádkou Alfred Jeřábek, Věra Nováková.** Naší příští akcí bude klubová regata "Prázdninový vítr". **Všechny zájemce o účast srdečně zveme!** text a foto: -H-



Sport i na  
[www.znojemsko.cz](http://www.znojemsko.cz)